

孟苏平亚锦赛迎来“抢分”大战

星报讯(记者 江锐) 东京奥运积分金牌赛事亚洲举重锦标赛目前正在浙江宁波进行,里约奥运会冠军、安徽名将孟苏平将携手队友李雯雯参加女子87公斤以上级的角逐。

本次亚锦赛规格之高完全堪比世锦赛,因为按照东京奥运会举重项目资格积分规则,只有洲际锦标赛与世锦赛同为金牌赛事,积分规格高于其他的银牌和铜牌赛事。想拿到东京奥运门票的参赛选手必须在3个阶段至少参加6次资格赛,且其中至少有一次是金牌赛事。正因如此,比赛吸引了来自亚洲28个国家和地区近270名选手参赛。中国举重队派出了最强阵容参赛,利用天时地利最大限度抢占奥运积分,其中包括石智勇、吕小军、邓薇、孟苏平4位奥运冠军领衔,谔利军、李大银、侯志慧、陈桂明、张旺丽都是世界纪录保持者。

今年2月在福州进行的2019举重世界杯暨2020东京奥运会资格赛上,里约奥运会冠军孟苏平再次与老对手、俄罗斯名将卡什丽娜展开较量,结果孟苏平获得挺举和总成绩冠军,卡什丽娜拿下抓举冠军,李雯雯收获抓举、挺举和总成绩三枚银牌。

2019年全国青年羽毛球锦标赛

安徽羽毛球小将再添两铜

星报讯(记者 江锐) 2019年全国青年羽毛球锦标赛近日在辽宁鞍山市收兵。安徽小将继夺得乙组男子团体冠军、甲组男子团体第五名、乙组女子团体第五名后,戴智奕/郑翔获甲组男子双打第三名、童曦/朱文曦获乙组女子双打第三名、董天尧获乙组男子单打第五名。这是安徽省羽毛球队建队以来在全国青年锦标赛上取得的最好成绩,同时,安徽羽毛球队也获得了“体育道德风尚奖”。

本次来自全国25支球队300多名运动员参加了比赛。安徽羽毛球队在总教练于炳龙、教练员于小渝的带领下,队员们斗志昂扬、顽强拼搏,取得了精神文明和运动成绩双丰收。

十易其稿写《因法之名》

编剧赵冬苓不愿呆舒适圈混日子

星报讯(记者 吴笑文) 入行三十年来笔耕不辍,凭借《激情辩护》《上学路上》《中国地》《红高粱》等作品多次荣获华表奖、飞天奖、金鸡奖、白玉兰奖的著名编剧赵冬苓为观众带来了诸多脍炙人口的影视作品。近日,由赵冬苓编剧的《因法之名》正在北京卫视播出,她在接受采访时向记者讲述了创作《因法之名》背后的故事。

“因法之名,顾名思义,就是以法律的名义。”与赵冬苓的访谈始于对剧名的探讨,说起来还要追溯到她最爱的那部北爱尔兰电影《因父之名》,也正是这部同是平反冤案题材的电影对她产生了极大的启发。有人曾说法治题材是一个沙漠禁区,但她“啃”下了这块硬骨头,明知山有虎偏向虎山行,“我不愿在写作舒适圈里混日子,那样就失去了创作的意义和价值。”她毫不掩饰自己知难而进的决心,“大众题材可能更容易通过审核,但难过我自己心里的那一关,相比于温水煮蛙,我更愿意不断挑战自我去探索更有意义的题材。”最初制片方向赵冬苓提供了几个选题方向,其中“平反冤假错案”令她一见倾心:“刚接触这个题材时我就知道难写,但还是希望搏一搏,尽自己一份之力来记录中国法治的进步。”

多年的写作经验和实践使赵冬苓练就出文不加点的功夫,然而《因法之名》却成了她编剧生涯中的“难产儿”,光故事大纲就反复雕琢十四遍,写到第六稿时就感到举步维艰。“写到一度怀疑自我,甚至感到绝望,真的走不下去了。”回忆起那段灰暗的日子,仿佛每一幕都重现在她眼前,“当时连闭眼都是故事情节的反复设想与再否定,逢人我便会不由自主地去跟人家讲情节构思,询问他们对于大纲的意见。”但最终大家对于故事的肯定,也给予她极大的鼓励。

《因法之名》是国内首部平反冤假错案的影视作品,赵冬苓希望通过一个冤假错案的平反来表现中国法治进步的过程。“我愿意尽一己之力来记录中国法治的进步。”



就差一个号,错失3.3亿

一个前区号码之差错失3.3亿元巨款!近日,第19034期超级大乐透开奖,开奖结果:08、12、15、27、30+01、02。芜湖一购彩者以1张33倍单式倍投票中得了大乐透33注四等奖,总奖金99000元。近日,幸运儿年先生(化姓)来到芜湖体彩分中心办理兑奖手续。

年先生在芜湖定居多年,平时喜欢采用“倍投”的投注方式购买大乐透。每次会投30倍左右,特别有感觉的时候就会多投几倍。兑奖时,年先生激动地说:“这次对自己写的那组号码特别有感觉!”

据了解,当期让年先生“特别有感觉”的号码是

“11、12、15、27、30+01、02”。令人可惜的是,若年先生前区的“11”换成“08”,那么他将中出33注单注奖金1000万元的头奖,得奖3.3亿元。不过年先生笑着说:“能中得9.9万元已经非常满足了,后面还会有机会中大奖的哦。”

需要提醒彩民的是,目前大乐透史上力度最强的“改版”正在进行中。特殊规定情况下,现在2元单倍投注中1000万元,3元追加中1800万元。同时固定奖奖金现在全面上涨,大奖更大,小奖更多,三等奖中1万还不用缴税。赶紧来体验吧!

□ 胡志雄

凤阳合买团 喜中大乐透1.4万元

超级大乐透新规则上市以来,不仅1800万的一等奖频频亮眼,而且二等奖也在不断创造奇迹,最高的单注追加二等奖奖金达到200多万元。购彩者对超级大乐透的关注度也不断在提升。近日,位于凤阳县22622站点业主组织的合买大乐透复式票喜中5等奖18注,总奖金高达1.476万元。

自从大乐透新规则调整后,大奖更大、小奖更多,5个固定奖级奖金均有所增加,从而吸引更多购彩者青睐。当日,22622网点的一群铁杆购彩者在业主老徐的组织下,采用胆拖复式投注的方式合买了一张票面总额5148元的超级大乐透。遗憾的是,该票前区错过了一个号码,否则就是二等奖。参加合买的购彩者都是体彩店附近的居民,平时都喜欢去店里转转,慢慢地,在业主的组织带领下开始合买大乐透,一是可以集思广益去分析号码,二是可以分摊购彩费用。

其中一位购彩者老李兴奋地说:“大乐透新规则实施,让购彩者喜大普奔,此时就是合买大乐透擒大奖的最佳时机。除保证一等奖奖金外,二等奖奖金也成色十足。毕竟众人拾柴火焰高,每个人花小钱结大网捕大鱼,中奖概率肯定会更大一些的。”

□ 卞勇

宿州购彩者 刮中“富贵8”5000元

近日,体彩大乐透第19036期刚开奖,宿州19154号体彩店就迎来顶呱刮的忠实粉丝王先生。顶呱刮上市以来,凭借即开即兑、玩法丰富的特点深受新老购彩者喜爱,王先生也是其中一员。闲来无事买两张,成为他消磨时间的好方法。中奖当晚,心血来潮的王先生又来到体彩店,一眼就相中了柜台里颜色醒目的“富贵8”即开票,于是让店主肖先生帮他拿了5张,坐在一旁蹭蹭蹭地刮了起来……

“老板,老板,快帮我看,是不是中奖啦!”肖先生听到声音,探过头来,“我看看,游戏一中了600元,游戏二中了400元,游戏三全中,咦,里面还有一个奖金翻倍的数字88,奖金我算算啊,5000元,老王,今天人品大爆发啊!”“哈哈,功夫不负有心人,成功突破1000元奖金这个记录,必须给我自己点赞。”王先生笑得合不拢嘴。

拿到奖金的第一时间,王先生就约上几个好友聚餐,分享这个好消息。体彩顶呱刮在为购彩者送去幸运和惊喜的同时,也为公益事业做出了重要贡献,彰显责任彩票属性。

□ 吴倩倩



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

专攻“排列”玩法 天长彩民揽50万大奖

近日,排列五第19081期开奖,位于天长市老东门车站旁的22258体彩站点的购彩者王先生中得5注,收获奖金50万元。

据中奖者王先生介绍,他购彩十几年了,对体彩的各种玩法都可以算得上精通,不过最喜欢的还是排列型玩法。他说道:“我是排列五几乎天天买,时间充裕的话我就去体彩站点看看走势图,研究下走势规律,选出几注号码投注,要是赶上忙的时候,就凭着感觉随便挑几注投注,反正购彩主要还是看运气。”当日,王先生闲暇之余来到22258体彩站点,经过观察走势图及之前累积的经验等一系列综合因素思考之后,选定了两组号码进行了5倍直选投注。当晚开奖后,恰恰是王先生投注的第二组号码,命中当晚的中奖号码,如愿将50万元大奖收入囊中。

□ 张雷